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Порушення  моторної функції шлунково-кишкового тракту у бік закрепу є 

поширеним станом, що пов’язано з багатьма причинами, характерними для 

сучасного способу життя. Серед них найбільш важливими є гіподинамія, 

переїдання та відсутність у їжі достатньої кількості рослинних волокон, які 

здатні стимулювати кишкову перистальтику. Для фармакотерапії даного стану 

використовуються послаблюючі лікарські засоби (ПЛЗ), які і стали об’єктом 

нашого дослідження. 

Мета роботи – вивчення асортименту ПЛЗ та об’ємів їх споживання в 

Україні протягом 2015-2018 років. Для досягнення поставленої мети 

використовували наступні методи: аналітичну систему «Моріон» та АТС-ДДД 

методологію, рекомендовану ВООЗ. Результати дослідження показали, що на 

фармацевтичному ринку України протягом 2015-2018 років було виявлено 155 

ПЛЗ за ТН на основі 65 МНН. Встановлено, що кількість ЛЗ з кожним роком 

мало змінюється. На фармацевтичному ринку України серед населення 

вітчизняні препарати більш актуальні як менш вартісні. Впродовж 2015 – 2018 

років зареєстровано 93 вітчизняних ЛЗ та 62 препарати закордонного 

виробництва. Серед ПЛЗ найбільше поширення  протягом 2015 – 2018 років 

мали: Піколакс, Бісакодил, Дуфалак, Гутталакс. Ціни на ПЛЗ варіюють у великих 

межах: від 7,45 грн. до 1900 грн. Найбільш дешевим ЛЗ є Вазелінове масло по 25 

мл, флакон (Віола ФФ ПАТ, Україна, Запоріжжя) та Бісакодил-Дарниця, табл. 

кишково-розчинні по 0,005г №10 (Дарниця ПАТ; Україна, Київ). А найдорожчим 

ПЛЗ є Резолор  (Janssen-Cilag , Бельгія-Швейцарія), табл. в/о 2 мг блістер, №28, 

який коштує 1900 грн. Найбільші об’єми споживання у DDDs/1000жит./день 

визначені для Піколаксу, Бісакодилу, Дуфалаку та Гутталаксу. Загальні об’єми 

споживання ПЛЗ зросли від 5,82 DIDs у 2015 році до 7,23 DIDs у 2018 році. 

Виявлено, що тільки 22 ЛЗ з представлених на ринку України використовуються 

у медичній практиці: Піколакс, Бісакодил, Дуфалак, Гутталакс Пікосульфат, 

Касторове масло, Нормолакт, Слабилакс-Здоров’є, Нормазе, Вазелінове масло, 

Лактувіт, Біофлоракс, Порталак, Піконорм, Регулакс Пікосульфат каплі, 

Медулак, Дефенорм. Ентеролакс, Лактулоза, Депуракс, Піколюкс, Резолор та 

Дуфалак Фрут. 

Висновок. Отримані данні свідчать про те, що ПЛЗ на українському 

фармацевтичному ринку представлені значною кількістю препаратів  

вітчизняного виробництва. В залежності від кількості пігулок в упаковці, 

виробника, форми лікарського засобу ціни на дані препарати варіюють в дуже 

широких межах, що обумовлює можливість вибору препаратів з урахуванням 

економічної доступності. 
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